

市委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻中央经济工作会议精神 更加奋发有为推动全市经济高质量发展

张超超主持并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)12月16日,市委常委会召开扩大会议,传达学习中央经济工作会议精神、中共中央政治局会议精神、习近平总书记在中共中央党外人士座谈会上的重要讲话精神,以及省委常委会扩大会议有关精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,全面总结2024年经济工作,深刻分析当前经济形势,系统部署2025年经济工作,为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循。各级各部门要深入学习贯彻中央经济工作会议精神、中共中央政治局会议精神和习近平总书记在中共中央党外人士座谈会上的重要讲话精神,切实从今年我国经济发展重大成就中进一步坚定信心,从党中央对当前经济形势的科学判断中增强责任感和紧迫感,从党中央对经济工作的规律性认识中掌握科学方法路径,从党中央对明年经济工作的决策部署中找准发力点,坚决把思想和行动统一到党中央重大决策和省委部署要求上来,

坚持稳中求进、以进促稳,守正创新、先立后破,系统集成、协同配合,加快经济社会高质量发展。

会议强调,要谋深谋实明年经济工作,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要积极抢抓政策机遇,大力解放思想,最大限度争取和用好中央预算内投资、超长期特别国债和政府专项债,力争更多项目纳入国家和省大盘子。要科学确定预期目标,高质量完成“十四五”规划目标任务,高标准谋划编制“十五五”规划。要牢牢把握主攻方向,深入实施提振消费专项行动,大力扩围实施“两新”政策,充分激发消费活力;持续推进“两重”项目和重点工程建设,以政府投资有效带动社会投资。要以科技创新引领新质生产力发展,推动五大主导产业做大做强。要大力实施城市更新,提升城市现代化治理水平,让宜居宜业城市更加可感可及。要进一步全面深化改革,更好“引进来”和“走出去”,扩大高水平对外开放。要统筹发展和安全,有效防范化解重点领域风险,确保社会大局稳定。要毫不放松抓好大气污染防治,协同推

进降碳减污扩绿增长,加快经济社会发展全面绿色转型。要加大保障改善民生力度,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,高标准谋划实施民生实事,提升就业、教育、医疗、托幼、养老等公共服务水平,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

会议要求,要加强党对经济工作的领导,扎实推动各项任务落地落实。要坚持干字当头,强化经济运行调度,做好岁末年初民生保障和安全稳定工作,全力以赴完成全年经济社会发展目标任务。要强化正向激励,树立以实绩论英雄的鲜明导向,加大干部教育培训力度,不断提升驾驭复杂经济局面的能力。要正风肃纪反腐,巩固深化党纪学习教育成果,努力营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

会议听取2024年市委落实全面从严治党主体责任情况汇报,强调要坚持把党的政治建设摆在首位,从严抓好干部队伍教育监督管理,压紧压实管党治党政治责任,推动全面从严治党向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

张超超与中国日报社社长兼总编辑曲莹璞一行进行工作会谈

发挥国际传播主力军和阵地优势 让石家庄更好走向世界 让世界更好了解石家庄

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)

12月16日下午,市委书记张超超与中国日报社社长兼总编辑曲莹璞一行进行工作会谈,双方就充分发挥国际传播主力军和主阵地优势,让石家庄更好走向世界、让世界更好了解石家庄进行深入交流。

张超超代表市委、市政府对曲莹璞一行的到来表示热烈欢迎,对中国日报社长期以来给予石家庄的关注和支持表示衷心感谢,并介绍了石家庄经济社会发展情况。他说,当前,全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会和中央经济工作会议精神,全面落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,紧紧抓住京津冀协同发展

发展、高质量共建“一带一路”等重大机遇,坚持一手抓产业高质量发展,一手抓城市宜居宜业,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,努力打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城,全市经济保持稳快增长,综合实力不断提升,产业发展、城市建设、民生福祉、营商环境、干部作风等各项事业发展呈现良好态势。中国日报是中国了解世界、世界了解中国的重要窗口。希望中国日报社一如既往关注支持石家庄,帮助石家庄策划推出更多特色传播产品,讲好石家庄故事,传播好石家庄声音,让国内外更多了解石家庄,不断提升石家庄城市的美誉度和影响力。我们将全力为中国日报社在石家

庄开展工作创造良好条件。

曲莹璞感谢石家庄市委、市政府对中国日报社的关心支持,高度评价了石家庄强劲的发展势头,城市面貌的巨大变化,并介绍了中国日报社总体情况。他表示,党的二十届三中全会对构建更有效力的国际传播体系作出重大部署,中国日报社将充分发挥国际传播主力军和主阵地优势,与石家庄进行深入对接,共同策划全媒体产品、宣传活动等,面向全球推介石家庄,全面宣传石家庄的悠久历史、灿烂文化、发展成就和城市形象,向世界呈现中国式现代化建设的石家庄生动实践。

中国日报社副总编辑刘伟玲及报社相关部门负责人;市领导郭建亭、李瑞峰参加会谈。

石家庄市“十大最美农村公路” “十大特色农村公路”评选结果揭晓

本报讯(记者 冯月静 通讯员 王建勋 蔡世健)

十年间,石家庄市建设改造“四好农村路”7200余公里,“四好农村路”已经成为农业增效、农村发展、农民增收的致富路、幸福路、连心路、振兴路。日前,石家庄市召开了全市“四好农村路”建设高质量发展十周年暨全市“十大最美农村公路”“十大特色农村公路”(简称“双十大”)评选结果发布会。

十年来,石家庄市强力推动“四好农村路”建设,取得了显著成效。十年间,石家庄市建设改造“四好农村路”7200余公里,完成投资约100亿元。截至2024年底,全市农村公路通车总里程达1.72万公里,较2014年增加1891公里,增长12.4%,位居河北省前列。石家庄市“四好农村路”已经成为农业增效、农村发展、农民增收的致富路、幸福路、连心路、振兴路。

石家庄市十大最美农村公路为:藁城区果王公路、鹿泉区山前大道、正定河北大道、元氏县龙兴山水大道、井陉矿区西环旅游路、行唐县颍水大道、晋

州市晋总路、无极县产业大道、赞皇县锁云湖环湖绿色通道、灵寿河北大道。

石家庄市“十大特色农村公路”为:元氏县铁襄门盘山路、井陉县玲珑崖路、无极县民族路、鹿泉区环抱路、行唐县山杏采摘观光路、平山县红光路、新乐市长车路、灵寿县磁河大道、晋州市紫祁路、栾城区张举路。

下一步,石家庄市交通运输局将持续推动“四好农村路”高质量发展,在深入实施新一轮农村公路建设改造的同时,进一步健全完善“路长制”运行长效机制,加快完善农村公路的长效管理机制,全面提升农村公路养护水平。在此基础上,进一步做好运营,因地制宜促进农村公路与产业、旅游、文化等融合发展,加快发展农村公路路衍经济。同时,将以数字化和精细化为抓手,聚焦路网畅通高效、管养机制完备、资金保障有力、设施耐久可靠、安全防护到位、路域环境优美、运输服务便捷,持续完善全市农村交通运输体系,为全面推进乡村振兴提供坚实的交通运输保障。

石家庄市第三医院获评 “国家级高级创伤中心”

本报讯(记者 李惺)12月14日,石家庄市第三医院高级创伤中心揭牌仪式暨石家庄市创伤救治联盟成立大会圆满举行。仪式上,与会专家和领导共同为石家庄市第三医院“高级创伤中心”揭牌,并点亮创伤中心百度地图标识。这标志着该院顺利通过中国创伤救治联盟专家组现场验收评估,成功获评“国家级高级创伤中心”,是河北省首家获此殊荣的医院。至此,石家庄市第三医院正式加入创伤救治领域“国家队”!

现场验收评估环节,专家组严格按照国家“高级创伤中心”建设标准,通过听取汇报、审阅材料、实地察看、观摩演练等方式,围绕医院创伤中心建设基本情况、组织管理、医疗服务能力、严重创伤患者救治流程、承担公益性任务情况等多方位开展检查和评估。随后专家组召开闭门会议,经充分讨论后,一致认为该院在高级创伤中心建设方面取得了卓越成效,中心建设完全符合中国创伤救治联盟标准。最终,该院顺利通过中国创伤救治联盟专家组的验收评估,被授予“中国创伤救治联盟高级创伤中心”称号。